АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	<u> </u>	2025 г.	№
г. Кали	ининград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 22.08.2022 № 725 «Об установлении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции розничная продажа И алкогольной продукции при оказании общественного услуг питания, городском округе «Город Калининград»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом 22.11.1995 ОТ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации 23.12.2020 OT No 2220 утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», Уставом городского округа «Город Калининград», администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Калининград» от 22.08.2022 № 725 «Об установлении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, в городском округе «Город Калининград»:
 - 1) пункт 1 изложить в новой редакции:
- «1. Используемое понятие: обособленная территория территория, границы которой обозначены ограждением (объектами искусственного происхождения), прилегающая к зданию (строению, сооружению), в котором

расположены организации и (или) объекты, указанные в пункте 2 приложения.».

- 2) Пункт 6 исключить.
- 3) Пункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7. Границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, устанавливаются в пределах одного этажа на этажах выше первого в нежилых зданиях, в которых осуществляется торговая деятельность и оказываются услуги, по прямой линии от входа (выхода) в помещения, указанные в пункте 2, без учета искусственных преград.».
 - 4) Пункты 7, 8, 9 считать соответственно пунктами 6, 7, 8.
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова

	А.Н. Асмыко	ОВИЧ	
Начальник упра	авления делопроизво	одства	
J J	-2		
	Ю.И. Липов	ецкая	
11			
начальник прав	вового управления		
	И.А. Назарс	ова	
EHO.			
ЕНО	звития		
ЕНО етом городского ра оовизации	вития		
стом городского ра оовизации	А.С. Конованов		
том городского ра	А.С. Конованов	KKC №	OT

Аникушина Алла Алексеевна 8(4012) 92-32-30